HOJA MEMBRETADA

LUGAR, A FECHA  

ASUNTO: CARTA MOTIVO DE DESISTIMIENTO


C. ADMINISTRADOR DE LA ADUANA
DE *****
P R E S E N T E 

DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 18 DEL CODIGO FISCAL DE LA FEDERACION, SUSCRIBE EL IMPORTADOR ****** CON RFC xxxxx Y DOMICILIO PARA OIR Y RECIBIR TODA CLASE DE NOTIFICACIONES EL UBICADO EN POCHTECAS #84, xxxxxx C.P.09040, CIUDAD DE MEXICO, MEXICO, TEL. xxxxxxx, DIRECCION ELECTRONICA xxxxxxxx.com, A TRAVES DE SU REPRESENTANTE LEGAL xxxxxxx CON RFC xxxxx  QUIEN ACREDITA MEDIANTE ESCRITURA PUBLICA NUM xxxxx DE FECHA xxxxxxx PASADA ANTE LA FE DEL NOTARIO PUBLICO LIC. xxxxx TITULAR DE LA NOTARIA ****  DEL ESTADO DE *****. 

POR MEDIO DE LA PRESENTE Y PARA EFECTOS A LOS QUE HAYA LUGAR, ME PERMITO MANIFESTAR LO SIGUIENTE: 

DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 92 DE LA LEY ADUANERA EN VIGOR Y LA REGLA 2.2.8 FRACCION I DE LAS REGLAS GENERALES DE COMERCIO EXTERIOR VIGENTES, DAMOS AVISO DEL DESISTIMIENTO DE IMPORTACIÓN DE LA MERCANCIA QUE A CONTINUACION DETALLAMOS: 

CONOCIMIENTO MARITIMO: ****
NO. DE BULTOS: ***** 
MERCANCIA: *****
PROVEEDOR: ****
PESO BRUTO: ****
PESO NETO: ****
BUQUE Y FECHA DE ARRIBO: *****

DECLARAMOS BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LA PRESENTE MERCANCIA NO SE HA SOMETIDO A NINGUN TIPO DE REGIMEN ADUANERO; DICHA MERCANCIA SERA ENVIADA A LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, TODA VEZ QUE explicar los motivos de la devolución.


EN ESPERA DE UNA RESPUESTA FAVORABLE A LO ANTERIORMENTE EXPUESTO, QUEDO A SUS MÁS APRECIABLES ÓRDENES PARA CUALQUIER ACLARACIÓN.


A T E N T A M E N T E.
XXXXXX
RFC XXXXX
Representante Legal

